

我省五所高中明年可推荐学生上北大,部分校长称首次推荐预计仍以分数“论英雄”

星报讯(张明 记者 桑红青) 获得北大2011年度“中学校长实名推荐制”资格的学校名单日前公布,我省五所高中明年将可推荐学生上北大。昨天,部分获得资质的校长接受记者采访时透露,学生高考成绩仍将是推荐主要依据。

荐资格的161所中学及其校长名单将在北大招生网上进行为期一周的公示。

我省合肥一中、马鞍山二中、芜湖一中、合肥八中、安庆一中等5所高中提交了申请均获得批准,且每校可获得一个推荐读北大的名额,这也就意味着我省明年将有5位考生可通过推荐上北大。

况看,半数以上学校都把成绩放在了首位,应该说高考成绩仍将是推荐的主要依据。

该负责人说,作为获得推荐资格的学校校长压力是非常大的,尤其是第一批学校,社会关注度高,即便自己想推荐一些有专长的“偏才”,但社会肯定会对校长有种种猜忌,考虑到外界压力,最终还是不得不以分数来决定推荐人选。

且组织召开家长座谈会,最终制定具体推荐实施细则,待批准后将于近期在网上公布。学校会综合考虑各种因素,把名额分配给成绩优秀、在某方面有特长的学生。

北大招办安徽招生组的相关负责人昨天表示,学科成绩突出和拥有特长均成为选拔的重要标准。如果只是学科的“偏才”,将无缘进入推荐名单。该负责人建议,高中生除了抓好各科学学习,还要注意培养自己多思考、勤动手等各方面的综合能力,要有意识地培养学生兴趣和专长,这样才能获得被推荐的机会。

五所高中每校可推荐一名学生上北大

据了解,北大招办共收到来自全国近200所中学递交的申请,最终确定161所中学获得2011年北大“中学校长实名推荐制”资质,推荐学生总额为210名。获得北大推

考生成绩仍将是首次推荐的主要依据

昨天,记者第一时间连线五所学校校长,谈到推荐的参考依据问题,一位不愿透露姓名的校长称,从去年外省学校试点情

合肥一中具体推荐实施细则近期公布

合肥一中校长陈栋昨天接受采访时表示,接下来学校将召开专题会议讨论,并

我省明年文理科高考报名时间提前10天

○报名持续时间从15天缩短为9天 ○务工子女可在城里报名参加高考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省明年高考报名工作将从本月15日开始。其中普通文理科考生报名时间比去年提前10天,艺术类考生报名时间没有调整。

而今年普通文理科报名时间为2009年12月16-30日,明年高考报名时间比今年提前10天,报名持续时间也从15天缩短为9天。

有关部门采取强制措施或正在服刑者。

另外,2011年凡在我省常住户口和学籍不满3年者(指转入我省到报考当年的9月1日,跟随父母户口迁入和本人军转安置、工作调动等正常转户者除外)不得在我省报考。弄虚作假者将被取消报名资格。

可在其父母务工工地就读学校报名参加考试,也可回户籍所在市、县报名参加考试。

艺体考生可兼报文史或理工

考生报名时须交验户口本、第二代居民身份证、学生证等相关材料。另外,报考少年班的考生还须持有报考学校的准考证;历届高中毕业生还须持高中毕业证书。考生报名时须签订《安徽省2011年普通高等学校招生全国统一考试考生诚信承诺书》并按规定缴纳相关费用等。

五类学生将严禁报名

依照明年高考报名相关规定,以下五类人员不得报名:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试(以下简称全国统考)的应届毕业生;在上一年度参加全国统考中利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等作弊行为情节严重的考生;因触犯刑法已被

务工子女可在城里报名

符合报名条件,申请报考普通高中的考生原则上在其常住户口所在市、县(市、区)教育招生考试机构及其报名点报名。应届高中毕业生由所在中学凭学业水平测试成绩花名册统一办理集体报名手续;非应届高中毕业生到户籍所在市、县招办指定的报名点报名。进城务工农民工子女,

艺术、体育类考生文化考试报名办法与文理科相同。填报志愿时,艺术、体育类考生可以兼报文史或理工类,文史或理工类考生不能兼报艺术或体育类。

明年高考报名时间再次提前

我省明年高考报名仍将艺术类与文理科等其它类分两个时间段填报:11月15日-17日,艺术类考生参加高考文化课报名和美术、音乐专业课省统考报名。其中,15-16日应届生报名,17日非应届生报名。

12月6日-14日,除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名。其中,6日-10日为应届生报名,11日-14日非应届生报名。



BMW之悦。邀您探索BMW世界。
您本地的BMW授权经销商合肥星之宝即将开业。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



合肥星之宝汽车销售服务有限公司
地址:合肥市蜀山区湖光路与沁源路交汇处
电话:0551-7107 777